
職員の配置数や専門性は適切であるか 21 0 0 0

ご意見

環

境

・

体

制

整

備

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて

いるか
21 0 0 0

・体が充分に動かせる大きな体育館があるともっと良いです。

⇒活動の内容により室内の環境を整えたり、戸外または施設等をお借

りし、今後も活動のスペースを確保していきます。

②

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ

わから

ない

⇒視覚的に有効なツールを使用し、構造化された環境で過ごすことが

出来るよう工夫しています。

④

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に

なっているか。また、子ども達の活動に合わせ

た空間となっているか。

21 0 0 0
⇒生活支援センターの利用者さん・スタッフによる玩具・教材・設備

の消毒など、衛生面での配慮を徹底しています。

③
生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になって

いるか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリ

アフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか。

19 1 0 1

0
・子どものレベルに合った計画をして頂いていると思います。

⇒定期的な面談で、目標設定と振り返りを行い個別支援計画を作成し

ています。

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラ

インの「児童発達支援の提供すべき支援」の

「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家

族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子

どもの支援に必要な項目が適切に選択され、そ

の上で、具体的な支援内容が設定されているか

21 0 0 0

⑤

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、児童発達支援計画が作成されてい

るか

21 0 0

0 0
・個別支援計画に基づいて支援を行っています。連絡ノートや送迎時

にその日の様子をお伝えするとともに、参観・面談時にも頑張ってい

る姿を参観して頂きながら、お話をする機械を設けています。

⑧
活動プログラムが固定化されないよう工夫され

ているか
21 0 0 0

・普段、家庭では行わないような体験ができていると思います。

・コロナの影響で外での活動は減りましたが、室内で遊べる工夫をし

てくださり、飽きなくていいと思います。

⇒季節の行事や外出学習・買い物学習等、様々な社会体験を計画し、

活動予定表でお知らせしています。

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われている

か
21 0

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支

援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された「児

童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされた

か

21 0 0 0

⇒今年度はコロナウィルス感染防止対策として、交流は行っていませ

ん。来年度以降、状況を見ながら園開放への参加や交流体験など、保

育所等と交流することの出来る機会を設定します。

保

護

者

へ

の

説

明

等

⑩
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明が

なされたか
21 0 0 0

⇒利用説明、契約の際に運営規定・利用者負担等についてお話しさせ

ていただいています。

⑪

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、

障害のない子どもと活動する機会があるか
13 4 0 4

適

切

な

支

援

の

提

供

・コロナがなかったら参加したかったです。

⇒事業所としてペアレント・トレーニングは行っていませんが、他機

関が主催の講座や研修等の案内を配布するなど、情報提供を行ってい

ます。

⑬

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子

どもの健康や発達の状況、課題について共通理

解ができているか

21 0 0 0

・送迎時に、１日のあった事を教えて頂いたり、ノートに写真が貼ら

れているのでどういう課題をやったか分かりやすいです。

・連絡ノートもいつも活動の様子を丁寧に記入してくださり、ありが

たいです。写真も添えられていて、とってもわかりやすいです。

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン

ト・トレーニング等）が行われているか
15 2 2 2

登録者数２２名　回答者２１名

ウィズ発達支援センター 保護者向け児童発達支援評価表



保

護

者

へ

の

説

明

等

⇒定期的に朝の会の参観や面談を行っています。また、必要に応じて

お話を伺う機会を設けています。

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等

により保護者同士の連携が支援されているか
18 0 2 1

・会は開いてもらいましたが、あまり時間が取れず、少々残念です。

⇒今年度はコロナウィルス感染防止対策として就学説明会を中止し、

資料の配布と必要に応じて個別に面談をさせていただきました。ま

た、保護者会と放課後等デイサービスの説明会を併せて行い、保護者

の方同士の交流の場を設けました。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する

助言等の支援が行われているか
20 1 0 0

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた

めの配慮がなされているか
20 1 0 0

・ノートにこちらが書いた事へもお返事があったり、活動内容やあっ

た事が写真付きで分かりやすく書かれています。

⑯

子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制

が整備されているとともに、子どもや保護者に周知・説明が

され、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されて

いるか

21 0 0 0

・全員が避難訓練を受けていないと思う。

⇒年２回、避難訓練を行っています。利用日により、参加に偏りがあ

りますので、多くの方が参加することが出来るよう、検討します。

事業所の支援に満足しているか 21 0 0 0

・週２で併用で利用させて頂いてますが、ウィズでは元気に動くこと

の出来る子達と過ごす事で、本人も活発に動く良い刺激をもらってい

ると思います。とてもゆっくりな成長の子ですが、少しの成長にも一

緒に喜んで貰え、嬉しい限りです。

・親の知らない間に出来ることが増えているのでビックリしていま

す。

・毎回、丁寧に連絡ノートを書いて下さり、写真も貼っていただいて

あるので１日の様子がよく分かり、とても嬉しいです。

⇒定期的におたよりやホームページで活動の様子や連絡事項等をお伝

えしています。また、ホームページに自己評価の結果を掲載していま

す。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 20 0 1 0

・HPの写真、無断で掲載されていました。

⇒昨年度のご意見を踏まえ、今年度は４月にアンケートを実施し、了

承をいただいた方のみ、HPやおたよりに掲載させていただきました。

今後も十分配慮していきます。

⑱
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連

絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信されているか

21 0 0 0

満

足

度

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 21 0 0

非

常

時

等

の

対

応

⑳
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュ

アルを策定し、保護者に周知・説明されているか。また、発

生を想定した訓練が実施されているか

19 0 1

0

・毎朝時間になると玄関に待機するようになりました。

・言葉が出ない子だけど、「ウィズ行くよ」と言えば自分で玄関に向

かい、毎回ウィズの２階に上がる階段の所でニコニコしたり、声を出

して笑ったりしています。

・ウィズに行く日は自分で荷物を準備するなど、積極的です。行きた

くない、ということもなく楽しい場所になっているようです。

・リュックに荷物を入れていると行くのが分かるので、声をかけると

動いてくれます。

・幼稚園と併用していますが、療育を週に１回の楽しみとしているよ

うです。

・朝、青い車が来てくれることを楽しみにしています。

㉓

1
・マニュアルの内容を知りません。

⇒法人のマニュアルは契約時に説明、また今後、掲示する予定です。

⇒今年度は水害を想定した避難訓練を行いました。

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行われているか
20 1 0 0


